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1. Uvod  
 
U proteklom desetljeću, Internet je kao medij dodatno učvrstio svoju 
ulogu i važnost. Razvojem raznih servisa i alata, ovo je okruženje postalo 
prava osnova za komunikaciju i kolaboraciju.  
 
Brojne prednosti Interneta u komunikaciji su: smanjenje troškova, velika 
brzina i razina protočnosti podataka, kao i bogatstvo istih. Informacije 
danas putuju velikom brzinom. 
 
Na raspolaganju su brojni alati koji znatno pojednostavljuju i olakšavaju 
kolaboraciju te dijeljenje znanja i informacija između internetskih 
korisnika. 
 
Poduzeća koja posluju s inozemstvom veliku količinu novca troše na 
međunarodno telefonsko komuniciranje. 
 
Da bi se ostvarile uštede na tom području, razvijaju se programi i sustavi 
koji omogućavaju telefonsko komuniciranje korištenjem Internet 
tehnologije, tzv. internet komunikacija. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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